

Редакція Міжнародного електронного науково-практичного журналу «WayScience»

Матеріали подані в авторській редакції. Редакція журналу не несе відповідальності за зміст тез доповіді та може не поділяти думку автора.

Сучасний рух науки: тези доп. VI міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, 4-5 квітня 2019 р. – Дніпро, 2019. – 1395 с.

VI міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Сучасний рух науки» присвячена головній місії Міжнародного електронного науково-практичного журналу «WayScience» – прокласти шлях розвитку сучасної науки від ідеї до результату.

Тематика конференцій охоплює всі розділи Міжнародного електронного науково-практичного журналу «WayScience», а саме:

- державне управління;
- філософські науки;
- економічні науки;
- історичні науки;
- юридичні науки;
- сільськогосподарські науки;
- географічні науки;
- педагогічні науки;
- психологічні науки;
- соціологічні науки;
- політичні науки;
- інші професійні науки.

ІННОВАЦІЙНИЙ АСПЕКТ В УПРАВЛІННІ ХАРЧОВИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ

Басюркіна Наталія Йосипівна

д.е.н., доцент,

Завідуюча кафедрою управління бізнесом
Одеської національної академії харчових технологій,

E-mail: nbas@email.ua

Немченко Ганна Валеріївна

асистент кафедри управління бізнесом
Одеської національної академії харчових технологій,

E-mail: lady.anna.cat@gmail.com

ORCID. <http://orcid.org/0000-0003-0407-3744>

Важливе значення у забезпеченні населення якісним продовольством відводиться харчовим підприємствам, які користуються сировиною, виробленою у сільському господарстві. Низька якість харчової продукції викликана тим, що сировина не завжди відповідає сучасним вимогам. Пов'язано таке становище з тим, що економіка України характеризується багатоукладністю, «існування в її основі напластунів доринкових епох, що викликає необхідність системного теоретичного дослідження проблеми появи такого стану та створення відповідного їй типу економічної політики» [1]. Мова йде, в першу чергу, про особисті підсобні господарства, які суперечать розвитку суспільства у ХХІ столітті, не мають ні технологічних, ні фінансових можливостей для виробництва екологічно безпечної продукції для населення країни. На нашу думку виникає потреба кооперації особистих господарств, що з одного боку збільшить їх фінансові можливості використовувати екологічні технології, а з іншого – дозволить контролювати виробництво державою, регіонами та споживачами харчової продукції.

Сьогодні більшість харчових підприємств залишаються технологічно відсталими, порушують норми виробництва і якість продукції та ін. Сприяти випуску безпечних екологічних харчових продуктів будуть інноваційні технології на підприємствах у рамках проведення реформи фінансової децентралізації регіонів. Фінансова децентралізація зобов'язана оптимізувати економічні інтереси харчових підприємств, регіонів та держави. Інновації ж дозволять стати підприємствам конкурентоспроможними, як на внутрішньому, так і зовнішньому рівнях.

Поставленою проблемою займається багато як вітчизняних, так і іноземних вчених. Зокрема, Бондар В.А., Савенко І.І., Станкевича Г.М. розглядають реконструктивний тип адаптування реального сектору економіки та галузевої науки України до сучасних умов. У працях Корчинського А.А. приділяється увага екологізації, що безумовно має враховуватися, при управлінні підприємствами харчової промисловості. Макаренко П.М., Ткаченко В.А., Холод Б.І. досліджують вплив економічних систем, а у статті Немченко В.В. піднімається питання ринку землі, яке на сьогодні є досить вагомим як для підприємств, суспільства, так і країни в цілому, що також впливає на вирішення проблем підприємств харчової промисловості (у тому числі, інноваційний шлях). Водночас, проблеми удосконалення структури харчової промисловості, розробки стимулів інноваційної діяльності підприємств залишаються недостатньо вивченими і нині.

Фінансова децентралізація повинна оптимізувати економічні інтереси підприємств, регіонів та держави. Вона зобов'язана будуватись на принципах: самостійності; матеріальній зацікавленості; матеріальній відповідальності; контролі за здійсненням соціальних проектів. Неможливо відокремлювати управління харчовим підприємством і регіоном. Мова може йти лише про управління харчовим підприємством і регіоном разом.

Харчові підприємства України не здатні і не мають бажання впроваджувати інноваційні технології та випускати високоякісну (екологічну та безпечну для здоров'я) продукцію, а регіони та країна – розраховувати на

значні надходження до бюджету. А це є негативною тенденцією. На сьогодні, в світі існує чимало інноваційних продуктів, впровадження яких, покращить виробництво, дозволить збільшити кількість і якість продукції, дозволить навіть оптимізувати витрати на виробництво і т. д. Наприклад, технології дистанційного контролю полів вже використовуються в Індії. Там вони відстежують стан та рівень пошкодження сільськогосподарських культур. А страхові компанії використовують їх для більш об'єктивної оцінки вимог фермерів з відшкодування завданої врожаю шкоди [2].

Іншим актуальним і можливим для впровадження варіантом є вертикальні ферми. Вони вже використовуються в таких країнах, як Японія, де є мало місця. Культури вирощуються всередині багатоповерхових будівель, таких як висотні підйоми і хмарочоси, в приміщеннях зі штучним освітленням або у вертикальних теплицях. Зі зростанням урбанізації ця тенденція, буде ще більш актуальною [3].

Тому необхідно створювати відповідні стимули, для заохочення впровадження інновацій. Також слід покращити інвестиційну привабливість: держава має гарантувати право власності, забезпечити стабільне законодавство (податкове, у тому числі), надавати пільги для підприємців, які будуть займатися саме інноваційною діяльністю, укладати концесійні угоди та ін.

Однак, хоча і ми спостерігаємо дефіцит інвестицій, Україна володіє величезним потенціалом. Заважає використати цей потенціал корупція, з якою почалася боротьба. Сьогодні інвестиції можна швидко залучити за рахунок випуску інфраструктурних облігацій, впровадження кредитування, яке повинне будуватись на нових принципах - екологічності та інноваційності [4].

Держава повинна стимулювати харчові підприємства і сільське господарство переробляти сировину, а не експортувати її. При цьому, держава зобов'язана встановлювати межі експорту, щоб захистити національний ринок і забезпечити сировиною вітчизняні харчові підприємства.

Для стрімкого розвитку харчової промисловості лише кредитування у сучасних умовах недостатньо, а іноді і неможливо. Все це передбачає

створення спеціального фонду підтримки харчової промисловості, який би стимулював виробництво і споживання екологічної продукції, впровадження інноваційних технологій, допомагав реконструювати, модернізувати, а в деяких випадках перепрофілювати підприємства, надаючи їм допомогу у вигляді пільг, дотацій, субвенцій.

Список літератури:

1. Несененко П.П. Теоретичні основи економічної політики: навч. Посібник. – К.: ФОП Гуляєва В.М., 2019. – 306 с., с.9
2. Technology that Will Change Agriculture in 2017 // Food and Farm Discussion Lab: [Веб-сайт]. 2017. URL: <http://fafdl.org/blog/2017/03/22/technology-that-will-change-agriculture-in-2017/> (дата звернення: 19.12.2018).
3. Як технології змінюють сільське господарство // Baker Tilly International: [Веб-сайт]. 2017. URL: <http://www.bakertilly.ua/news/id1292> (дата звернення: 14.01.2019).
4. Немченко В.В., Немченко Г.В. Investment potential of Ukraine and the possibility of its use // Економіка харчової промисловості . 2017. Т. 9, вип. 4. С. 68-72. <https://doi.org/10.15673/fie.v9i4.746>

НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ БЮДЖЕТНОГО ПРОЦЕСУ В УКРАЇНІ

Батура Раїса

ТНЕУ, студентка ОАБ-21

Науковий керівник: к. е. н., доцент Шулюк Б. С.

Розвиток ринкової економіки посилив увагу до підвищення добробуту та якості життя громадян завдяки застосуванню новітніх технологій бюджетування. Останнє відображає результат діяльності органів державної та

Баранова Н.С. МОЛОДЬ В СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ: РЕЗУЛЬТАТИ ПРИКЛАДНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ	48
Басюркіна Н.Й., Немченко Г.В. ІННОВАЦІЙНИЙ АСПЕКТ В УПРАВЛІННІ ХАРЧОВИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ	53
Батура Р. НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ БЮДЖЕТНОГО ПРОЦЕСУ В УКРАЇНІ	56
Безалтична О.О. ЕТОЛОГІЧНІ ПОКАЗНИКИ ЛАКТУЮЧИХ КОРІВ ЗА БЕЗПРИВ'ЯЗНОГО УТРИМАННЯ Й ПОРИ РОКУ	59
Бездітко Ю.М., Назарова О.О. ОЦІНКА ДИНАМІКИ ТА СТРУКТУРИ МЕРЕЖІ ВІДОКРЕМЛЕНИХ СТРУКТУРНИХ ПІДРОЗДІЛІВ БАНКІВ В УКРАЇНІ	63
Бездітко Ю.М., Преображенський Д.І. ОЦІНКА ВПЛИВУ ПРИСУТНОСТІ ІНОЗЕМНОГО КАПІТАЛУ У КАПІТАЛІ БАНКІВ УКРАЇНИ	68
Безик К.І. ВПЛИВ ГІДРОТЕХНІЧНОГО БУДІВНИЦТВА НА РИБНЕ ГОСПОДАРСТВО	73
Берднікова О.Г. ВИРОЩУВАННЯ ПШЕНИЦІ ОЗИМОЇ ЗА ПОПЕРЕДНИКА ОЛІЙНОЇ КУЛЬТУРИ В УМОВАХ ПІВДНЯ УКРАЇНИ	76
Берзенина О.В., Хмарская Л.А. РАЗРАБОТКА МЕТОДИК ПРЕПОДАВАНИЯ ДЛЯ ЗАОЧНОЙ ФОРМЫ ОБУЧЕНИЯ В УСЛОВИЯХ КРЕДИТНО-МОДУЛЬНОЙ СИСТЕМЫ	79
Бик Н.В., Логвіна-Бик Т.А. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ПОБУДОВИ УРОКУ БІОЛОГІЇ	84
Біла Т.А., Ляшенко Є.В., Охріменко О.В. ДИДАКТИЧНІ ПРИНЦИПИ ФОРМУВАННЯ ПРЕДМЕТНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ З ХІМІЇ У СТУДЕНТІВ-ЕКОЛОГІВ	89
Білецький А.С. ТЕХНОЛОГІЯ РОЗРОБКИ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІНТЕРФЕЙСУ ВЕБ-СЛУЖБ НА ОСНОВІ МІКРОСЕРВІСНОЇ АРХІТЕКТУРИ	94